

Привлеките внимание покупателей информацией на дисплее, способным работать в режиме 16/7



Улучшите профессиональный имидж своего бизнеса с помощью информационных SMART дисплеев серии DBE, отличающихся яркостью 350 нит, высочайшим качеством изображения и надежной работой в режиме 16/7 (16 часов в сутки / 7 дней в неделю). Яркие дисплеи серии DBE отличаются уровнем бликования менее 2%. Качество изображения можно оптимизировать для любых условий освещения с помощью функций color enhancer (усилитель цвета), contrast enhancer (усилитель контраста), detail enhancer (усилитель деталей) и color temperature control (управление цветовой температурой). Если для вас важны более насыщенные цвета, текстура изображения, более высокая четкость текста или отображение разных сюжетов на отдельных экранах видеостены, вы можете настроить дисплеи серии DBE именно так, чтобы ваша информация

Эффектный и привлекательный дизайн, учитывающий условия окружающей среды



Тонкие элегантные дисплеи украсят любой интерьер. Информационные дисплеи серии DME совместимы ко конструктивным особенностям с дисплеями предыдущего поколения Samsung SMART Signage серии D. Эти дисплеи с тонкой и элегантной черной или белой рамкой* дополняют декор любого интерьера. Гибкий разделитель для портретной или альбомной ориентации также служит элементом декора любого помещения.

выглядела наиболее отчетливо.

Усовершенствованная версия платформы дисплея обеспечивает более удобное и простое управление контентом.



SMART дисплеи серии DBE основаны на использовании SMART платформы Samsung 3 поколения (SSSP). Эта платформа оснащена встроенным медиапроигрывателем и отличается простой системой управления контентом. Расширение встроенной памяти с 4 до 8 ГБ обеспечивает дополнительное улучшение рабочих характеристик дисплея. Встроенная в панель платформа Samsung 3 поколения SSSP устраняет необходимость использования отдельного ПК или медиапроигрывателя для отображения цифрового контента и уменьшает эксплуатационные расходы.

Новое решение MagicInfo S3 для управления контентом, встроенное в SSSP платформу 3 поколения с улучшенными версиями пользовательского интерфейса UI и UX, упрощает создание и управление контентом по сравнению с

Упрощенный пользовательский интерфейс Home UI облегчает использование цифрового дисплея



Новый пользовательский интерфейс Home Menu UI, включающий часто используемые функции в виде матрицы больших экранных кнопок, позволяет повысить эффективность и продуктивность работы дисплея. Возможность модификации пользовательского меню ускоряет доступ к часто используемым функциям управления контентом. Широкий выбор новых шаблонов позволяет создавать и управлять контентом, разработанным для торговых центров, магазинов, QSRs, терминалов и холлов гостиниц. Предлагаемый выбор шаблонов для разработки контента поддерживает альбомную и портретную ориентацию. Опциональная сенсорная наклейка Touch Overlay превращает главное меню в удобный для пользователя инструмент навигации.

предыдущими версиями платформы. Решение MagicInfo S3, встроенное в SSSP 3 поколения, превращает ее в открытую платформу, позволяющую загружать в дисплей тысячи приложений других производителей.

Преобразуйте вашу систему информирования пользователей благодаря простой технологии создания контента с применением любых шрифтов, стикеров, динамических эффектов и виджетов.



Уникальное решение для создания профессионального контента MagicInfo S3, встроенное в новую платформу SSSP 3 поколения, позволит повысить эффективность и прибыльность вашего бизнеса. Наряду с виджетами и стикерами, это решение поддерживает использование 6 различных типов шрифтов и 23 стиля. Новое решение MagicInfo S3 снимает ограничение предыдущей версии, ограничивающей возможность форматирования текста лишь одним типом шрифта. Теперь вы легко сможете

Управляйте контентом цифровых панелей в беспроводном режиме с любого места с помощью мобильного устройства



Мобильная версия приложения MagicInfo S3 позволит вам создавать, управлять и загружать контент на дисплей. Создавайте контент в беспроводном режиме с помощью шаблонов и проигрывайте подготовленный материал прямо на экране мобильного устройства, редактируйте контент и используйте плейлисты для навигации и выбора проигрываемого контента. Поддержка Wi-Fi еще больше расширяет возможности подключения, обеспечивает возможность управления контентом с вашего ноутбука, планшета и смартфона.

* Создание контента возможно только на планшетах.

воспользоваться любыми шрифтами или даже своими собственными. Кроме того, вы можете использовать свои печати, создавать свои собственные, редактируемые стикеры, обновлять информационные теги, прайс-листы и вносить любые изменения в контент. Функция Dynamic Effect позволит вам самим создавать любые динамические эффекты, эффекты слайд шоу типа затемнение, зумирование или вылет. Кроме того, вы можете модифицировать drag-and-drop widget решение путем добавления виджета типа AccuWeather, который выводит на экран информацию о погоде на текущий день или неделю.